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Notulen	gMR-vergadering	d.d.	4	juni	2015	
	
Aanwezig:		
	
Dhr.	T.	Vreekamp	(OP	SGL,	voorzitter)	
Dhr.	J.	Akkerman	(OP	ISG	Arcus,	secretaris/penningmeester):	informele	gedeelte	
Dhr.	P.	Lemmens	(OP	De	Rietlanden)	
Dhr.	J.	Boleij	(OP	De	Rietlanden)	
Mevr.	M.	ten	Berge	(OP	SGL)	
Dhr.	M.	Nuberg	(OG	SGL)	
Dhr.	B.J.	Logtenberg	(OG	ISG	Arcus)	
Mevr.	K.	Evers	(LG	De	Rietlanden)	
Mevr.	E.	Gerritzen	(LG	SGL)	
	
Notulant:	dhr.	L.J.	de	Vries	
	
Afwezig:		
Dhr.	M.	Koole	(LG	ISG	Arcus)		
Mevr.	E.H.	Meints	–	Lahuis	(OOP	ISG	Arcus)	
Mevr.	A.	Visser	(OG	De	Rietlanden)	
	
	
	

Informeel	en	Besluitvormend	gedeelte	19.30-21.00	uur	
	
	
1	 Opening	en	vaststelling	agenda.	
	
	 De	voorzitter	opent	de	vergadering	en	de	agenda	wordt	ongewijzigd	vastgesteld.			
	
	
2	 Notulen	GMR	d.d.	12	maart	2015	
	
	 2.1	 Redactioneel:	
	 	 Pagina	1,	2e	regel	van	onderen:	“de”	verwijderen	voor	“t.a.v.”	
	 	 Pagina	2,	6e	alinea:	“Boileij”	moet	zijn	“Boleij”	
	 	 Pagina	3,	5.	Vakantierooster:	“verlegd”	moet	zijn	“verlengd”	en	“gesamenlijk”	moet	

zijn	“gezamenlijk”	
	 	 Pagina	4,	6d.	Contourennota	SVOL:	“Lemmen”	moet	zijn	“Lemmens”	
	
	 	 Inhoudelijk	is	het	verslag	goedgekeurd.	
	
	 2.2	 Naar	aanleiding	van:	
	 	 10	 Vacature	Raad	van	Toezicht:	deze	is	vervuld	door	mevr.	L.	Brouwer.	
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3	 Klokkenluidersregeling	 Informatief/Instemming	
	
	 Het	is	geen	nieuw	stuk,	maar	het	stuk	is	tekstueel	aangepast	aan	de	nieuwe	structuur	(CD	

=	bestuurder;	bestuur	=	Raad	van	Toezicht	geworden).	De		vergadering	gaat	unaniem	
akkoord	met	de	wijzigingen.		

	
	 Dhr.	B.J.	Logtenberg:	Als	je	een	probleem	met	de	bestuurder	hebt,	beslist	deze	dan	zelf	

hoe	dit	afgehandeld	wordt?		Als	een	slager	die	zijn	eigen	vlees	keurt?		
	 Dhr.	T.	Vreekamp:	Als	je	er	samen	niet	uitkomt	is	de	eerstvolgende	stap	die	je	maakt	naar		

de	Raad	van	Toezicht.		
	
	 Dhr.	T.	Vreekamp	zet	de	volgende	cursus	deze	regeling	inhoudelijk	op	de	agenda.	
	
	
4	 Klachtenregeling	 Informatief/Instemming	
	
	 Middels	het	jaarverslag	van	de	SVOL	wordt	gerapporteerd	en	dus	verantwoording	

afgelegd	over	de	klachten	van	dat	jaar,	meldt	dhr.	T.	Vreekamp.	
	
	 De	gMR	wil	dat	aan	“Artikel	6	Evaluatie”	toegevoegd	wordt	dat	er	gerapporteerd	wordt	

aan	de	gMR,	zodat	deze	kan	toezien	op	de	gang	van	zaken.	
	
	 3.1	Door	te	spreken	van	“het	bevoegd	gezag……	c.q.	de	bestuurder”	kan	de	inddruk	

ontstaan	dat	het	om	twee	verschillende	fenomenen	gaat.	Daarom	is	het	verstandig	“c.q.	de	
bestuurder”	uit	de	tekst	te	halen.	

	
	 Dhr.	T.	Vreekamp	zet	de	volgende	cursus	deze	regeling	inhoudelijk	op	de	agenda.	
	 	
	 De		vergadering	gaat	unaniem	akkoord	met	de	(tekstuele)	wijzigingen.		
	 	
	
5	 Financiëel	Meerjaren	Beleid	 Informatief/Advies	
	
	 Het	Jaarverslag	2013	en	de	financiële	rapportage	zijn	door	de	Financiële	Commissie	met	

de	bestuurder	doorgesproken.	In	eerste	instantie	was	de	reactie	van	de	Financiële	
Commissie	negatief.	De	Commissie	stelt	voor	om	een	positief	advies	te	geven,	meldt	
dhr.	T.	Vreekamp.	In	september	2015	worden	open	vraagstukken	doorgesproken	en	in	
december	2015	moet	een	definitief	fiat	gegeven	kunnen	worden	aan	het	Financiëel	
Meerjaren	Beleid	van	2016	en	opvolgende	jaren.	

	
	 De	gMR	geeft	vooralsnog	geen	positief	advies.	Eerst	wil	zij	duidelijkheid	hebben	over	het	

onderstaande:	
	
	 Hoe	moeten	wij	aankijken	tegen	de	verschillen	tussen	de	Kaderstelling	Formatie	2015-

2016	van	13	april	2015	en	de	memo	van	de	bestuurder	van	22	mei	2015?		Is	het	laatste	
stuk	leidend?			

	
	 Deze	vragen	legt	dhr.	T.	Vreekamp	voor	aan	de	bestuurder.	
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6	 Concept	jaarplan	en	vergaderdata	GMR	2015-2016	 Informatief/Instemming	
	
	 De	vergadering	van	van	5	november	2015	wordt	verplaatst	naar	29	oktober	2015.	
	
	 Dhr.	J.	Boleij:	Hebben	wij	niet	meer	tijd	(vergaderingen)	nodig?	Het	gesprek	over	de	

uitwerking	van	de	contourennota	zal	substantieel	meer	tijd	vergen,	schat	hij	in.	In	de	loop	
van	de	cursus	2015-2016	zal	indien	nodig	het	vergaderschema	uitgebreid	worden.		

	 	
	 De	vergadering	is	unaniem	akkoord	met	dit	voorstel.	
	
	 	
7	 Rondvraag	
	
	 Dhr.	T.	Vreekamp:	23	juni	2015	om	16.30	uur	is	een	borrel	met	de	Raad	van	Toezicht	bij	

de	4	Engelen.		
	
	 Dhr.	B.J.	Logtenberg:	Volgend	jaar	ben	ik	hopelijk	geen	ouder	meer	op	ISG	Arcus.	Of	ik	dat	

jaar	nog	lid	van	de	oudergeleding,	schoolraad	en	gMR	kan	zijn	is	nog	de	vraag.		
	 Hier	zal	hij	op	een	later	tijdstip	uitsluitsel	over	geven.	
	
	 Dhr.	J.	Akkerman:	Hoe	is	de	benoeming	van	de	nieuwe	conrectoren	gevallen?	De	SGL	heeft	

een	eerste	kennismaking	met	rector	gehad.	Deze	werd	als	positief	ervaren.	De	Rietlanden	
probeert	nog	voor	de	zomervakantie	een	gesprek	met	haar	nieuwe	rector	te	organiseren.	

	
	 Dhr.	J.	Akkerman	vraagt	of	de	Roietlanden	nog	bezig	is	met	gerechtelijke	procedures	

m.b.t.	de	BAPO	en	de	Contourennota.	Dhr.	P.	Lemmens	meldt:	op	17	juni	2015	hebben	wij	
afspraak	hierover	met	de	bestuurder.	

	
	 Dhr.	M.	Nuberg:	Begin	volgend	jaar	zullen	mevr.	M.	ten	Berge	en	ik	als	lid	van	de	gMR	

vervangen	worden	door	anderen.		 	


